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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DOS CURSOS DE GESTÃO PÚBLICA (TECNOLOGIA E BACHARELADO)

Ata da 11ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante dos Cursos de Gestão Pública, realizada no dia 22 de maio de 2020, às 16 horas e 05 minutos, na sala de reunião da plataforma virtual Google.


[bookmark: _gjdgxs]No vigésimo segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte, na sala de reunião da plataforma virtual Google, às dezesseis horas e cinco minutos, aconteceu a Décima Primeira Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante dos Cursos de Gestão Pública (Tecnologia e Bacharelado). A reunião foi presidida pela professora Joseneide Souza Pessoa, contando com a presença dos professores Carla Calixto da Silva, Flávio Perazzo Barbosa Mota, Glenda Dantas Ferreira, Juliana Fernandes Moreira, a fim de deliberarem sobre o seguinte assunto constante na ‘ORDEM DO DIA’: a) Calendário Suplementar (Considerando o isolamento social decorrente da pandemia da doença causada pelo Coronavírus – 2019); b) Carga Horária das Atividades Remotas. Em seguida, a senhora presidente iniciou a reunião cumprimentando todos os presentes e procedeu a leitura da ordem do dia onde passou-se a discutir os itens ‘a’ e ‘b’ da pauta: - Calendário Suplementar e Carga Horária das Atividades Remotas – Professora Joseneide Pessoa passou a palavra para Glenda Dantas que reforçou a necessidade de todos os docentes cadastrarem os planos de ensino das disciplinas ministradas por eles no SIPAC até o próximo dia 29 de maio para apreciação da chefia departamental. O calendário suplementar será formado por dez semanas (Iniciando em 08 de junho e terminando em 14 de agosto de 2020). A matrícula dos alunos será facultativa. Os componentes curriculares terão a mesma carga horária/créditos presentes nos PPCs dos cursos com 6 horas semanais/disciplina. A professora Joseneide Pessoa sugeriu a realização de cursos, minicursos, oficinas e palestras oferecidos aos discentes durante este período de ensino remoto por meio do SigEVENTOS e gerando certificados que, desta forma, poderão ser aproveitados em atividades complementares. A UFPB disponibilizará cursos de capacitação para os alunos e docentes a fim de facilitar o uso das ferramentas virtuais. Os professores levantaram a possibilidade em ofertar uma atividade de orientação para o Trabalho de Conclusão de Curso. A atividade de monitoria está suspensa. Em debate, os docentes analisaram os componentes curriculares e elaboraram uma proposta de oferta de disciplinas, tais como: Introdução à Economia, Fundamentos da Contabilidade, Contabilidade Pública, Pesquisa Aplicada e Políticas de Desenvolvimento Econômico e Regional; tentando assim, contemplar tanto os alunos ingressantes, como também aqueles que estão com dificuldade em concluir o curso. A proposta das disciplinas será encaminhada e discutida na próxima reunião do colegiado departamental para apreciação dos conselheiros. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente do Núcleo Docente Estruturante, professora Joseneide Pessoa agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Yluska Magalhães Guedes Brito Almeida, secretária da reunião, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais membros deste núcleo, presentes na reunião. João Pessoa, 22 de maio de 2020.
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